

新民晚报

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:小雨,多云,最高20℃,最低15℃ 明天:多云,小雨,最高20℃,最低13℃

2023年4月21日 星期五 农历癸卯年三月初二 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22342期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

习近平致信祝贺云南大学建校100周年 为党育人 为国育才

习近平强调——

在强国建设、民族复兴的新征程上,希望云南大学以新时代中国特色社会主义思想为指引,全面贯彻党的二十大精神 and 党的教育方针,全面提升办学水平,为党育人、为国育才,推动铸牢中华民族共同体意识,为建设教育强国作出新的更大贡献。

据新华社北京4月20日电 >>>全文见新民网 www.xinmin.cn

习近平向“中国式现代化与世界”蓝厅论坛致贺信 以中国式现代化新成就 为世界发展提供新机遇

新华社北京今日电 今天,国家主席习近平向在上海“世界会客厅”举办的“中国式现代化与世界”蓝厅论坛致贺信。

习近平指出,实现现代化是近代以来中国人民的不懈追求,也是世界各国人民的共同追求。一个国家走向

现代化,既要遵循现代化的一般规律,更要符合本国实际、具有本国特色。中国共产党团结带领全国各族人民,经过长期艰辛探索找到了符合中国国情的发展道路,正在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴。中方愿同各国一道,努力以中国式现代化新成就为

世界发展提供新机遇,为人类探索现代化道路和更好社会制度提供新助力,推动构建人类命运共同体。

“中国式现代化与世界”蓝厅论坛由中国公共外交协会、中国人民外交学会和上海市人民政府共同主办,近80国政府、智库、媒体代表参加。

共享中国式现代化正能量 各国嘉宾齐聚「世界会客厅」

蓝厅论坛今在沪举行
「中国式现代化与世界」



今天上午,在黄浦江与苏州河两条“母亲河”交汇处的上海“世界会客厅”,各国宾客济济一堂

本报记者 陈正宝 摄

>>>详见第3版

迎接世界地球日,山北居民区开出环保趣市集 一起来为地球充“植”



新民特写

为地球充“植”?对,是充“植”,也是充值。此话怎讲?来,看看环保趣市集就知道了。

明天是世界地球日。今天一早,黄浦区外滩街道山北居民区“云之丘”口袋花园里,就热闹起来了,老老少少一起来参与环保趣市集。

市集上,最抢眼的,是哪位?一只可乐瓶。

这瓶子,从哪里来,往哪里去?市集展板上,漫画和文字描绘了可乐瓶的前世今生,生动活泼、简

洁明了。结论是,小小可乐瓶,做好回收利用,举手之劳,就是为地球减碳充“植”。

再看看,旧衣服、旧书籍、旧玩具,如何回收利用?交给市集专业回收,换取萌萌哒盲盒小礼物,开心!

山北社区周边有不少餐饮店,一次性餐具,用还是不用?环保趣市集,最好别用!到山北居委商居联盟成员单位就餐,用非一次性餐具、水杯,拍个照,分享到微信朋友圈,邀请更多人一起来充“植”吧。

出行,也要低碳。从市集出发,“爱我家园”苏州河护河队带领大家低碳出行,日行1万步或骑行3公里,发个图片分享至微信朋友圈,

绿色出行,节能减排,强身健体,棒!

为地球充“植”,自然少不了植绿护绿。你看,山北社区如意里共享花廊里,社区党建联建单位和居民共同装点,打造共建、共治、共享的绿色环保新空间,绿意盎然,养眼!

谷雨才过,春风和畅,五彩小风车拿在手上,呼啦啦。孩子们就是环保小卫士,在市集上手绘风车描绘春天,致敬大自然!

“小行动,大不同,老老少少来参与,为地球充‘植’,就是为我们的生活充值。”山北居民区党总支书记林维敏说。

本报记者 姚丽萍

上海发展保障性租赁住房
跑出“加速度”

今年将打造 首批“建设者之家”

>>>详见第3版

时隔三年盛事回归 “白玉兰”今晚绽放

白玉兰戏剧表演艺术奖彰显
上海演艺“码头”吸引力

>>>详见第8版